

Поздравления главы управы района Чертаново Южное Гелуна Михаила Ивановича с новым 2015 годом

31.12.2014

Дорогие москвичи, жители района Чертаново Южное

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Я хотел бы поблагодарить всех жителей за доверие понимание и активное участие в жизни нашего любимого района. Наша сила в единстве.

Каким будет 2015 год, что он принесет – во многом зависит от нас самих. Вера в свои силы, энтузиазм, ответственность помогут осуществить все планы, сделать нашу жизнь более интересной, насыщенной и яркой. Пусть новый наступающий 2015 год станет светлым и радостным страницей в жизни каждого из нас. Пусть он принесет всем удачу в делах и душевную гармонию.

Новый год – это потрясающий, добрый давний семейный праздник. Хочу пожелать вам, дорогие москвичи, что бы всегда в ваших сердцах жило добро и понимание, что бы каждый новый день в новом году приносил вам сплошной позитив и радость. Берегите друг друга, дарите друг другу любовь и тепло. Счастья вам в Новом году! Здоровья, мира, добра! Новых свершений и ярких побед вам!

Гелун Михаил Иванович

Глава управы района Чертаново Южное

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1506246.html>

[Управа района Чертаново Южное](#)